

中国碳市场试点成交额累计超13亿元

据新华社巴黎12月8日电 中国气候变化事务特别代表解振华8日在巴黎气候变化大会上披露,截至今年10月底,包括北京、上海等7省市在内的中国碳排放权交易市场试点的累计配额公开交易量超过4600万吨,累计成交额超过13亿元人民币。

解振华说,从实践情况看,碳交易机制对于有效控制碳排放增长、推动地方产业结构优化调整起到了显著效果。在碳排放总量和碳强度上,被纳入7省市碳市场试点的2000多个企事业单位连续保持双降趋势。

解振华说,在借鉴试点经验的基础上,中国正在加速建设全国碳排放权交易市场。2016年,中国将重点推进碳排放权交易的立法工作,争取尽早出台国务院的行政法规,同时开展碳排放权配额分配工作,出台一系列配套规定,为2017年顺利启动全国碳排放权交易市场做好准备。

解振华说,中国有决心、有信心建立一个公平、公开的碳排放权交易制度,也愿意与国际各方加强合作与交流,共同推进在全球范围内运用市场手段应对气候变化。

建立碳排放权交易市场是中国利用市场机制应对气候变化的一个举措。2011年中国启动碳排放权交易市场试点工作,北京、上海、天津、重庆、深圳、湖北、广东等7省市被列为试点。

小资料:碳排放权

碳排放权是具有价值的资产,可以作为商品在市场上进行交换——减排困难的企业可以向减排容易的企业购买碳排放权,后者替前者完成减排任务,同时也获得收益。这就是碳交易的基本原理。专家认为,碳排放权可能超过石油,成为全球交易规模最大的商品。(百科)



12月8日,在法国巴黎北部市郊布尔歇展览中心举行的新闻发布会上,中国气候变化事务特别代表解振华(左二)与巴西环境部长特谢拉(左一)、印度环境、森林和气候变化部长贾瓦德卡尔(右二)、南非环境事务部长莫莱瓦(右一)一同挽手致意。(新华社发)

“基础四国”表明对巴黎气候协议的立场

据新华社巴黎12月8日电 巴黎气候变化大会部长级谈判8日进入第二天,中国和巴西、印度、南非组成的“基础四国”当天发表联合声明,支持大会达成一份全面、均衡、有雄心且有法律约束力的气候变化协议,要求发达国家履行法律义务,兑现向发展中国家提供应对气候变化资金、技术和能力建设等方面支持的承诺,并在2020年后加大支持力度。

声明说,“基础四国”呼吁与会各方为谈判走向成功显示出必要的灵活性,努力消除分歧,争取按时通过一份清晰、简洁、具有连贯性的协议法律文本。

声明强调,谈判中的巴黎协议

应在《联合国气候变化框架公约》(以下简称《公约》)之下,遵循《公约》及其条款制定的“共同但有区别的责任”、“各自能力”等原则,旨在加强《公约》的有效实施。

“基础四国”认为,“共同但有区别的责任”原则不会削弱各方应对气候变化的努力,反而能为提高全球气候行动的效力铺平道路。

“基础四国”敦促发达国家承诺并实施具有雄心、涉及整个经济体系、绝对量化的温室气体减排目标,并在2020年以后,在每年1000亿美元的基础之上逐步切实提高对发展中国家应对气候变化的资金支持。

此外,“基础四国”希望巴黎协议承认“适应”气候变化是一项全球责任,主张将有关“适应”气候变化的条款写入协议并平衡有关“减排”和“适应”的内容。

“基础四国”还支持建立针对《公约》和协议目标落实进展的盘点机制,定期对各国减排、适应和落实情况进行全面评估。

2009年,中国、巴西、印度和南非这4个发展中国家在北京召开会议,协调在应对气候变化事务当中的整体立场。四国在此后的联合国气候变化大会及相关谈判中发挥重要作用,被国际社会根据四国英文名首字母的组合称作“基础四国”。

就中国部分飞机税收政策 美国向世贸组织提起诉讼

据新华社北京12月8日电 美国贸易代表办公室8日宣布,就中国部分国产飞机和进口飞机可能存在的税收待遇差异,美国当天已提出与中方在世界贸易组织争端解决机制下进行磋商请求。

美方称,中国对重量在25吨以下的进口飞机征收17%的增值税,包括通用航空飞机、支线飞机以及农用机等机型,但对国产同类飞机免征增值税,“似乎违反”世界贸易组织有关规定,影响了美国飞机及零部件制造厂商。

美国贸易官员当天在吹风会上称,目前美国政府对于中国相关税收政策的具体覆盖范围并不十分清楚。美方称,美国贸易代表办公室和跨部门贸易执法中心研究发现了中国对部分型号的国产和进口飞机税收政策差异,并非是由美国业界投诉。

美国贸易代表办公室也称,中国政府没有公布针对国产飞机的免税政策,“似乎违反”了中国加入世界贸易组织时作出的透明度承诺。

世界贸易组织(WTO)当天也证实了这一消息。

根据世贸组织规则,提请磋商是贸易争端解决机制中的第一个环节。中方需在10日内对此磋商请求做出答复,磋商可在自中方收到磋商请求起60天内进行;如果磋商没有达成满意的结果,美方可提请世贸组织成立专家组进行审理。

塔利班袭击阿富汗一机场

据新华社喀布尔12月9日电 据阿富汗一名安全官员9日透露,塔利班武装8日晚间袭击坎大哈机场及机场附近阿富汗军警生活区,已造成至少平民37人死亡、18人受伤,另有9名武装分子和8名军警在交火中身亡。

据这名安全官员介绍,阿富汗军警与塔利班武装分子的交火持续了约20小时。

袭击事件发生后,一名塔利班武装发言人称,这次袭击是该组织系列袭击的一部分。

坎大哈机场是阿富汗南部重要的交通设施之一,分民用和军用两部分,其中包括一处北约军事基地。

巴黎袭击案凶手身份均被确认

新华社巴黎12月9日电 据法国媒体9日报道,一名曾去过叙利亚的法国青年被警方确认为巴黎巴塔克兰剧院恐怖袭击案的凶手,至此,三名制造该袭击案的凶手身份全部被确认。

法国媒体援引警方消息报道

说,此人名为福阿德·穆罕默德·阿贾德,23岁,来自法国东部城市斯特拉斯堡,曾被恐怖组织招募为成员,并于2013年年底前往叙利亚。

调查人员说,通过将阿贾德的DNA(脱氧核糖核酸)与其亲属

进行比对,上周已确认其身份。

另外两名袭击者的身份先前被确认,分别是来自巴黎郊区的法国青年奥马尔·伊斯梅尔·穆斯塔法伊和萨米·阿米穆尔。这两人也曾去过叙利亚。

巴黎13日晚遭遇系列恐怖袭

击,遇袭地点包括体育馆、剧院和餐馆等至少6处,导致130人死亡、300多人受伤。在伤亡最严重的巴塔克兰剧院恐怖袭击案中,三名手持武器的男子在剧院发动恐怖袭击,造成90人死亡。极端组织“伊斯兰国”随后宣布制造了该起恐怖袭击事件。

中国报商联盟成员锡林郭勒日报社友情推介 平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘总经销

今冬吃火锅 尝尝来自大草原的锡盟羊肉

欢迎预订 量大从优 货到付款 同城配送 日报、晚报个人订户凭有效单据可享10%优惠

产自内蒙古大草原

内蒙古自治区锡林郭勒盟幅员辽阔,辖13个旗(县、市、区),是国家、自治区重要的畜产品基地,尤以内蒙古细毛羊、苏尼特羊、锡林郭勒马、乌珠穆沁羊、乌冉克羊和苏尼特骆驼最为知名。

锡盟羊肉好吃的三大原因

1. 植被丰富,水源纯净

锡盟植被类型繁多,生长在这里的羊群以天然野生中草药如沙葱、冷蒿、沙参等为食,饮用富含矿物质的天然矿泉水,肉质细嫩、味道鲜美、不膻不腻、营养价值极高。

2. 环境优越,品质独特

在广阔、怡人的大草原上,牧民们策马扬鞭,逐羊而牧,羊群四处游走,造就了锡盟羊肉肉质紧实、饱满、鲜嫩、甘美多汁、细腻醇厚的优异品质。

3. 历史悠久,享誉神州

历史悠久、广袤无垠的锡盟大草原是我国历朝历代重要的优质羊肉供应基地,拥有国家有机食品标志、国家绿色食品标志。

清真食品、放心产品

锡盟羊肉由中国报商联盟成员锡林郭勒日报社友情推介、锡林浩特市新建畜产品有限公司荣誉出品、平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘总经销,食品生产许可证、清真肉食品生产资格证、防疫合格证、质量管理体系认证等一应俱全。



1. 门店订购 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城淘体验店
2. 电话预订 0375-7038855 13721866797
3. 在线订购 关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城预订支付

四种肉品任您选

- ◆ 2.5公斤卷大羊肉,90元/公斤
- ◆ 2.5公斤卷羔羊肉,92元/公斤
- ◆ 精选羔羊肉,96元/公斤
- ◆ 羔羊排,95元/公斤